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LEGISLATURA 2021/2024   

 Ata da Décima Oitava Reunião Ordinária Realizada em 10/11/2023. 

As dezenove horas do dia dez de novembro do ano de dois mil e vinte 

três, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, presidida 

pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente a vereadora 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Geraldo Belmiro, Jarbas Martins Toledo, Pedro da 

Costa Sobrinho, José da Costa Melquíades e as vereadoras Andréia 

Guilarducci Toledo e Maria Aparecida de Souza Araújo. Invocando a 

proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão, na sequência 

solicitou a leitura da ata anterior, ou seja, 17ª reunião ordinária, sendo a 

mesma aprovada e assinada por unanimidade.  Iniciando a pauta leitura das 

correspondências recebidas: Ofício nº 218/2023 enviado pela Sra. Prefeita 

Municipal tratando da questão reivindicada pelos vereadores por meio do 

ofício nº 086/2023 para colocação de quebra-molas em algumas ruas do 

Município.  Logo depois entrada dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 

08/23 que “Autoriza abertura de crédito especial e contém outras 

providências”. Projeto de Lei nº 09/23 que “Dá nome ao espaço público que 

menciona e contém outras providências”. Ambos encaminhados às 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento; 

Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social. Os Presidentes convocaram 

reunião conjunta para o dia 27/11/23 as 17:00 horas, para análise e emissão 

dos respectivos pareceres. Pela ordem apreciação do Projeto de Resolução 

nº 03/2023 que “Dispõe sobre o julgamento das contas prestadas pelo 

Executivo Municipal de Aracitaba-MG., relativas ao exercício financeiro de 

2021 - Processo nº 1120250. De acordo com o Regimento Interno foi 

deixado espaço livre para considerações do plenário, não houve qualquer 

manifestação. O Presidente anunciou a votação secreta, com a distribuição 

das cédulas próprias todas devidamente rubricadas pelo mesmo e cada voto 

foi depositado junto à presidência. Convidados para escrutinadores as 

vereadoras Andréia Guilarducci Toledo e Maria Aparecida de Souza Araújo.  

Apurados 09 (nove) votos pela aprovação. Homologado o resultado, o 
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plenário deliberou pela manutenção do supracitado Parecer Prévio. 

Encerrada a pauta o vereador Geraldo Belmiro fez uso da palavra solicitando 

cópia do ofício de resposta do Executivo, acerca dos quebra-molas. 

Aproveitou para agradecer pela obra de contenção do córrego próxima a 

residência da senhora Zulmira Fernandes, que está sendo executada. Logo 

após o vereador José da Costa Melquíades requisitou cópias de todas as 

indicações que apresentou até essa data. Vereadora Andréia Guilarducci 

também se pronunciou perguntando quanto a resposta da solicitação sobre o 

córrego na Travessa Santa Cecilia, moradores estão pedindo a colocação de 

tela. Sendo informada que ainda não foi atendido. Antes de finalizar o 

Presidente agradeceu a todos pela aprovação das Contas do Município 

exercício de 2021, destacando o trabalho em conjunto da Prefeitura e 

Câmara, resultando nessa votação inédita. Na oportunidade o vereador José 

da Costa disse que se o TCE aprovou as contas quem e ele para reprovar, 

que não iria votar contra somente por ser adversário político. Nada mais 

digno de nota em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar 

lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente 

e demais.  

Plenário da Câmara Municipal, 10 de novembro de 2023. 

          Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente     

  Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira - Vice-presidente       

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo 

Geraldo Belmiro 

Jarbas Martins Toledo 
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José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo   

     Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 

 


